
 
 

Instrukcja podłączenia się do pokoju 
wideokonferencyjnego 

 

 

 

Ogólny sposób dołączenia do spotkania 

 

 

1. Klikamy na poniższy link Cisco Meeting przy użyciu przeglądarki zgodnie z 
systemem operacyjnym :  
 

  Google Chrome -    
 

Mozilla Firefox-   
 

Safari -  
 
 
 

https://join.video.gaz-system.pl/     

                                       

 



2. Zostaniemy przeniesieni na stronę www jak poniżej: 
 

 

 

Gdzie podajemy Identyfikator spotkania (6 cyfr) wraz z PINem (4 cyfry)  
następnie klikamy : „Dołącz do spotkania” 

 

3. W następnym oknie wpisujemy swoje imię i nazwisko (w celu identyfikacji na 
czas spotkania). 

4. Kolejne okno pokazuje nam dostępne w naszym urządzeniu kamery , mikrofony 
oraz głośniki/słuchawki. Trzeba w tym miejscu wybrać odpowiednie urządzenia 
– sprawdzić ich poprawność działania i dopiero gdy mamy pewność, klikamy : 
„Dołącz do spotkania” 
 

(Windows) 



 

(iOS)                                      (Android) 

 

W systemach Android oraz iOS mogą pojawić się monity o zgodę na wykorzystanie 
kamery i mikrofonu itp. 

 



Połączenie audio z telefonu 

Istnieje możliwość wdzwonienia numeru telefonu komórkowego do trwającej 
wideokonferencji w pokoju wirtualnym. Aby dołączyć do spotkania wybieramy 
numer 71 335 30 01 i postępujemy zgodnie z Asystentem głosowym (będzie 
konieczne podanie identyfikatora pokoju wirtualnego oraz kodu dostępu). 

  
  

 

 

Połączenie przez wideo terminal zewnętrzny 

Istnieje możliwość podłączenia się do pokoju wirtualnego  
z zewnętrznych terminali. Wymagane jest połączenie za pomocą protokołów SIP 
bądź H323. Szczegóły połączenia muszą być wcześniej ustalone z ServiceDesk. 
Prosimy o wcześniejszy kontakt: 

 

 

ServiceDesk@gaz-system.pl 
Tel: 022 22 01 66 

 

 

 

 

 


